



ГБПОУ «КЛТ»

Достопримечательности Лондона

Щербинин Антон Вячеславович
Нисова Ирина Афанасьевна

2020



Введение

Я выбрал тему: «Достопримечательности Лондона», потому что меня привлекла данная тема своей историей и красотой достопримечательностей Лондона.

Цель моего проекта на тему «Достопримечательности Лондона» - изучить и просмотреть главные достопримечательности Лондона.

Для реализации поставленной мною цели, я ставлю перед собой задачи:

Собрать и изучить материал о достопримечательностях Лондона.

Проанализировать информацию о достопримечательностях Лондона.

Сделать выводы по данной теме.

ИСТОРИЯ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЕЙ ЛОНДОНА

Одним из самых популярных и посещаемых туристами со всего мира является город Лондон. Лондон—столица Соединённого Королевства Великобритании и Северной Ирландии, а также Англии, крупнейший город на Британских островах. Площадь города составляет 1579 км кв. Население более 7 млн. чел. По населению город занимает 14-е место в мире, 2-е в Европе (после Москвы), и первое в Евросоюзе и Великобритании. Лондон играет ведущую роль в политической, экономической и культурной жизни Великобритании. Лондон, крупнейший город Соединенного Королевства стал столицей английского королевства во времена Генриха I. Действительно, кому бы не хотелось прогуляться по улицам Сити, посмотреть на Биг-Бен и Лондонский глаз? Только одних памятников и монументов в Лондоне не менее 150. Особого внимания заслуживают различные замки, как известные всему миру, так и не очень, но ничуть не теряющие интереса в глазах посетителя.

Букингемский дворец

Букингемский дворец - считается одной из главных достопримечательностей Лондона. Этот дворец является официальной резиденцией монархов Великобритании и используется для проведения официальных церемоний, приемов и банкетов. Букингемского дворца всегда собирается большое количество людей. . Каждый день в 11:30 с апреля по август (в остальные месяцы — через день) проходит церемония смены караула. В летние месяцы Букингемский дворец посещают тысячи людей, принимающих участие в королевских банкетах и приемах. Здесь проходят важные королевские церемонии, такие как празднование дня рождения Королевы или открытие осенней сессии Парламента. С апреля по август здесь ежедневно проходит одна из наиболее знаменитых церемоний Лондона – смена королевского караула.



ЛОНДОНСКИЙ ГЛАЗ

Лондонский глаз - колесо было создано супругами-архитекторами Дэвидом Марксом и Джулией Барфилд. Однако их проект по строительству колеса обозрения в центре города не выиграл соответствующий конкурс 1993 года газеты Санди таймс по разработке монументального сооружения для встречи нового тысячелетия. Так как проект никем не был заказан, то супруги-архитекторы решили воплотить его в жизнь сами. Финансы были найдены благодаря случайной встрече с соседом Бобом Эллингом, главой British Airways. Изначально «Лондонский глаз» планировали как временное сооружение. Это был своеобразный эксперимент, разрешение на данный проект было выдано на 5 лет, которое заканчивалось в 2005 году. Все это время вы можете наслаждаться чудесным видом, простирающимся на 40 км во все стороны.



Биг-Бен

Биг-бен - название самого большого из шести колоколов Вестминстерского дворца в Лондоне, часто это название относят к часам и Часовой башне в целом. Официальное наименование — «Часовая башня Вестминстерского дворца», также её называют «Башней Святого Стефана». «Биг-Бен» — это само здание и часы вместе с колоколом.

Официальное название башни с 2012 года — Башня Елизаветы. Часы начали функционировать 7 сентября 1859 года. Биг Бен вошел в Книгу Гиннеса как башня с самыми большими 4-сторонними часами. Он также занимает почетное третье место в списке самых высоких часовых башен. В 2009 году Биг Бену исполнилось 150 лет, и англичане отмечали это событие пышными празднествами.



Вывод

Выполняя проект «Достопримечательности Лондона», я выяснил, какими являются главными Достопримечательностями Англии и как они создавались.

Изучая наиболее популярные туристические достопримечательности столицы Великобритании, я сделала вывод, что Лондон – это удивительный город. В нём соединились величественные королевские дворцы и познавательные музеи, современная инфраструктура и традиции прошлого. Достопримечательности – наиболее яркий пример культуры и истории Англии, через познание которых можно прийти к пониманию образа жизни самих англичан и к совершенному владению английским языком. Большинство людей ездят в Лондон что бы посмотреть на ночные достопримечательность, потому что в этой стране очень красиво именно в ночное время.